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Przygotowania do Świąt Majowych w 

świetlicy szkolnej 

 
Uczniowie przebywający w świetlicy szkolnej aktywnie przygotowywali się do obchodów 

Świąt Majowych. Podczas zajęć przypomnieli sobie znaczenie symboli narodowych oraz 

poznali pojęcie konstytucji, zapoznając się również z wybranymi fragmentami Konstytucji 

Rzeczypospolitej Polskiej. 

Dzieci obejrzały filmy edukacyjne poświęcone Międzynarodowemu Dniu Pracy, Dniu Flagi 

oraz Świętu Konstytucji 3 Maja, co pozwoliło im lepiej zrozumieć znaczenie tych ważnych 

dat w historii Polski. 

W trakcie zajęć uczniowie chętnie dzielili się zdobytą wiedzą, a także wykonywali 

różnorodne prace techniczno-plastyczne związane z symbolami narodowymi. Działania 

te sprzyjały kształtowaniu postaw patriotycznych oraz rozwijaniu świadomości 

obywatelskiej. 
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147. rocznica urodzin ks. Stanisława 

Hoffmanna – pamiętamy. 

 
Dnia 5 maja obchodziliśmy 147. rocznicę urodzin ks. Stanisława Hoffmanna, który urodził 

się w 1879 r. w Złym Mięsie i zginął z rąk hitlerowców w Lesie Szpęgawskim w 1939 roku. 

Dla społeczności naszej szkoły to szczególny moment refleksji i pamięci o kapłanie, który 

do końca pozostał wierny swojej misji i Ojczyźnie. Ksiądz Stanisław Hoffmann był nie tylko 

oddanym duszpasterzem, ale również wielkim społecznikiem. Jako proboszcz parafii 

Pinczyn przyczynił się znacząco do rozwoju wsi – z Jego inicjatywy wybudowano nowy 

Kościół, a także doprowadzono elektryczność do domów. Dzięki Jego staraniom 

przeprowadzono meliorację łąk, co poprawiło warunki życia mieszkańców. 

Zaangażowanie Księdza, pracowitości troska o ludzi sprawiły, że był powszechnie 

szanowany. Został wybrany na posła sejmu ostatniej kadencji przed wybuchem II wojny 

światowej. 

Aby uczcić pamięć o ks. Stanisławie Hoffmannie, uczniowie klas VIII wraz z nauczycielami 

udali się pod pomnik przy Kościele, gdzie zapalono znicze i złożono kwiaty. Uczniowie klas 

VII złożyli kwiaty i zapalili znicze przed tablicą pamiątkową Ks. Hoffmanna, przy wejściu 

do szkoły. Chwila ciszy i modlitwa były symbolicznym gestem oddania hołdu wszystkim 

ofiarom niemieckiego terroru z 1939 roku. 

To ważne, by młode pokolenie pamiętało o bohaterach lokalnej historii. 

Ks. Stanisław Hoffmann pozostaje wzorem odwagi, wiary i poświęcenia, a pamięć jest 

pięknym świadectwem pielęgnowania wartości, które są fundamentem naszej 

tożsamości. 
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Wspaniałe wyniki naszych lekkoatletek! 

 
Fantastyczna wiadomość  

I miejsce  naszych dziewcząt w zawodach rejonowych w czwórboju lekkoatletycznym, 

które odbyły się 5 maja w Lubichowie i wywalczenie awansu do finału powiatowego! 

Kolejny sukces to dowód na wszechstronność i przygotowanie naszych sportsmenek. 

Wyniki: 

I miejsce SP Pinczyn 

II miejsce SP Kaliska 

III miejsce SP Lubichowo 

  

Gratulacje dla całej drużyny!!! 
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  Wyrazy współczucia 

 
Z głębokim żalem przyjęliśmy wiadomość o śmierci 

Pana Henryka Wałaszewskiego – emerytowanego nauczyciela, wychowawcy wielu 

pokoleń dzieci i młodzieży, człowieka oddanego oświacie oraz naszej szkolnej 

społeczności. 

Pan Henryk przez całe swoje życie zawodowe związany był z edukacją. 

Od 1952 roku pracował jako nauczyciel w wielu szkołach regionu, kształtując młode 

umysły i serca. 

Był pedagogiem wszechstronnym, pełnym cierpliwości, życzliwości i wewnętrznego 

spokoju. 

Pozostawał wierny swojej pasji również na emeryturze – aktywnie uczestnicząc w życiu 

szkoły, 

będąc dla nas wzorem pogody ducha i oddania drugiemu człowiekowi. 

Zapamiętamy Go jako osobę skromną, serdeczną 

i niezwykle ciepłą, która potrafiła dostrzec w innych to, co najlepsze. 

Rodzinie i Bliskim składamy najszczersze wyrazy współczucia. 
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      Wycieczka do Torunia 

 
 Dnia 5 maja klasy trzecie naszej szkoły wybrały się 

na wycieczkę do Torunia. Zwiedzanie rozpoczęły w 

Muzeum Zabawek, w którym uczniowie samodzielnie 

przygotowali prostą zabawkę, a następnie wysłuchali 

historii najstarszych zabawek znajdujących się w tym 

miejscu. Kolejny punkt wycieczki to Piernikarnia, której 

zapach przywitał uczniów już przed wejściem. Po złożeniu 

uroczystej przysięgi, uczniowie wzięli udział w warsztatach piernikarskich, podczas 

których każdy z nich przygotował własnego piernika. Po ciężkiej pracy należy się chwila 

przerwy, więc trzecioklasiści wybrali się na zasłużony obiad do jednej z toruńskich 

restauracji. 

Ostatni punkt wyjazdu to zwiedzanie Starego Miasta śladami Mikołaja Kopernika. 

Uczniowie pod opieką przewodnika zwiedzili Katedrę św. Janów, zobaczyli Krzywą Wieżę, 

dom w którym mieszkał Mikołaj Kopernik oraz toruńskiego Osiołka. Po tak aktywnym 

dniu zmęczeni, ale zadowoleni uczniowie, bezpiecznie wrócili do swoich domów.  
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Wycieczka klas IV do Gdańska 

 
Uczniowie klas czwartych wybrali się na długo wyczekiwaną wycieczkę do Gdańsk. Już 

od samego rana wszystkim dopisywały świetne humory, a podróż autokarem minęła 

bardzo szybko. Na miejscu czekało na nas wiele atrakcji, ciekawych miejsc 

i niezapomnianych wrażeń. 

Pierwszym punktem programu był spacer po gdańskiej starówce. Podziwialiśmy piękne, 

kolorowe kamienice oraz zabytkowe budowle. Szczególną uwagę zwróciliśmy na słynną 

fontannę Neptuna oraz majestatyczny Żuraw nad Motławą. 

Następnie udaliśmy się na spacer wzdłuż rzeki Motławy. Spacer nad wodą był bardzo 

relaksujący i pozwolił nam lepiej poznać uroki miasta. 

Największą atrakcją dnia okazała się jednak wizyta w Jumpcity. Uczniowie mogli korzystać 

z trampolin, torów przeszkód i basenów z gąbkami. Wszyscy bawili się znakomicie, 

a energia i radość towarzyszyły nam przez cały pobyt. Była to doskonała okazja 

do aktywnego spędzenia czasu i integracji klas. 

Zmęczeni, ale bardzo szczęśliwi, wróciliśmy do domu. Wycieczka do Gdańska na długo 

pozostanie w naszej pamięci jako dzień pełen przygód, śmiechu i wspólnie spędzonych 

chwil. 
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Dzień Strażaka w świetlicy 

szkolnej 

 
4 maja obchodzony jest Międzynarodowy Dzień Strażaka. Z tej 

okazji uczniowie w świetlicy szkolnej poznali specyfikę pracy 

strażaka podczas wypadków, pożarów czy akcji ratunkowych, 

utrwalili znajomość numeru alarmowego 998 i 112. Poprzez 

rozmowy i filmy edukacyjne kształtowane były umiejętności 

właściwego zachowania w sytuacjach zagrożenia. 
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Zwycięzcy szkolnego 

konkursu z języka 

angielskiego dla uczniów 

klas I-III, pt.: MY FIRST 

SCRABBLE 
o   

Głównym celem konkursu było sprawdzenie wiedzy z zakresu słowotwórstwa 

z języka angielskiego oraz zachęcenie uczniów klas I-III do poszerzania 

posiadanych wiadomości. Konkurs miał również doskonalić umiejętności 

logicznego myślenia i współpracy w grupie. 

  

Zadaniem uczestników było stworzenie swojej ulubionej gry słownej z 20 słowami 

w języku angielskim! Każda plansza do gry musiała zawierać 20 mini kolorowych 

obrazków, dzięki którym dopasowywanie płytek z literami ułatwiło dzieciom 

rozpoznanie słowa w języku angielskim.  Za każde uzupełnione słowo gracz 

otrzymuje żeton punktacji. Gdy wszystkie płytki zostaną umieszczone na planszy, 

gracz z największą liczbą żetonów wygrywa! 

Zatem zawartość gry musiała zawierać: kolorową planszę (format A3), płytki 

z literami, 

20 żetonów punktacji, worek na płytki oraz instrukcję. 

  

Wyniki konkursu: 

I miejsce: Alicja Nakielska, Natalia Czaja (klasa 1b) 

II miejsce: Barbara Kajzer, Piotr Banasiak (klasa 3a) 

 

III miejsce: Antonina Piankowska (klasa 1c) 

IV miejsce: Laura Żelazek, Lena Gila (klasa 2c) 

V miejsce: Szymon Czerwinski (klasa 1c) 

  

Zwycięskie gry pozostają na wyposażeniu szkoły. Dzięki nim ćwiczmy 

pisownię i czytanie angielskich słów poprzez zabawę! Poszerzamy 

słownictwo z języka angielskiego! Ćwiczmy samodzielne myślenie! 

  

Wszyscy uczestnicy otrzymali słodką przekąskę, ocenę celującą 

z języka angielskiego oraz pozytywną uwagę do dziennika. 

Natomiast zwycięzcy otrzymali również nagrody rzeczowe ufundowane przez 

Radę Rodziców ZKiW w Pinczynie. 
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Przygotowania do Dnia Matki w świetlicy 

szkolnej - fotorelacja. 
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Warsztaty ekologiczno-

przyrodnicze „Majowa łąka” 

w  PSP w Kleszczewie 

Kościerskim.
 

o W dniu 28 maja sześcioro uczniów z klas 1A, 2A oraz 

3C naszej szkoły uczestniczyło w warsztatach ekologiczno-

przyrodniczych pt. „Majowa łąka”, które odbyły się w Szkole 

Podstawowej w Kleszczewie Kościerskim. 

Zajęcia prowadziła pani Mirela Trawicka, która w ciekawy i przystępny sposób 

opowiadała dzieciom o ekosystemie łąki oraz znaczeniu przyrody w naszym życiu. 

Uczniowie z dużym zaangażowaniem uczestniczyli w zajęciach i wykonywali 

przygotowane zadania – rozwiązywali krzyżówkę, sudoku oraz tworzyli 

plakat związany z tematyką warsztatów. 

Organizatorzy zadbali o miłą atmosferę i poczęstunek.Po zajęciach 

dzieci otrzymały pyszny posiłek, a na deser czekały na nie świeże 

truskawki, które sprawiły uczestnikom wiele radości. 

Na zakończenie każdy uczeń otrzymał nagrodę za aktywny udział w 

warsztatach. Był to czas  pełen wiedzy, kreatywności i dobrej zabawy. 

Serdecznie dziękujemy za ciepłe przyjęcie i inspirujące zajęcia. 
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Nadmorska 

przygoda w Łebie 

 
W dniach 27–28 maja uczniowie klasy IVa, 

IVb i Vc uczestnuczyli w dwudniowej 

wycieczce do Łeby. Wyjazd dostarczył nam 

wielu wrażeń, ciekawych doświadczeń 

i niezapomnianych wspomnień. Była to 

doskonała okazja do wspólnego 

spędzenia czasu, integracji oraz poznania 

atrakcji polskiego wybrzeża. 

Pierwszego dnia rano wyruszyliśmy autokarem spod szkoły. Podróż minęła w 

bardzo dobrej atmosferze – rozmawialiśmy, słuchaliśmy muzyki i podziwialiśmy 

widoki za oknem. Naszym pierwszym punktem programu był Sea Park. 

Na miejscu mogliśmy zobaczyć wiele gatunków morskich zwierząt, między 

innymi foki i uchatki. Największą atrakcją były pokazy fok, które wykonywały 

różne sztuczki i wzbudziły zachwyt wszystkich uczestników wycieczki. Spacerując 

po parku, oglądaliśmy także modele zwierząt morskich oraz poznawaliśmy 

ciekawostki dotyczące życia w morzach i oceanach. 

Dużo radości dostarczyły nam również atrakcje 

wesołego miasteczka  

znajdującego się na terenie Sea Parku. Mogliśmy 

korzystać z różnych karuzel i innych atrakcji, które 

dostarczyły wielu emocji i śmiechu. Był to jeden 

z najbardziej wyczekiwanych momentów dnia 

i wszyscy świetnie się bawili. 

Po zakończeniu zwiedzania pojechaliśmy 

do ośrodka w Łebie, gdzie zostaliśmy 

zakwaterowani. Rozpakowaliśmy bagaże, 

odpoczęliśmy chwilę po intensywnym dniu 

i przygotowaliśmy się do dalszych atrakcji. 

Następnie udaliśmy się na spacer nad morze. 

Pogoda dopisała, dlatego mogliśmy w pełni cieszyć się nadmorskim klimatem. 

Spacer po plaży był bardzo przyjemny – niektórzy zbierali muszelki, inni robili 

zdjęcia lub po prostu odpoczywali, słuchając szumu fal. Wieczorem wspólnie 

spędziliśmy czas, rozmawiając i śmiejąc się po pełnym wrażeń dniu. 

Drugiego dnia po śniadaniu wyruszyliśmy do Słowińskiego Parku Narodowego. 

Celem naszej wycieczki były słynne ruchome wydmy. Spacer do Wydmy Łąckiej 

był dość długi, ale niezwykle ciekawy. 



MAŁY PINCZYN TO MY!       Nr 9 2025/2026 

 

13 

 Po drodze mogliśmy podziwiać piękne krajobrazy, lasy oraz jeziora. Kiedy 

dotarliśmy na miejsce, naszym oczom ukazał się wyjątkowy widok – ogromne 

połacie piasku przypominające prawdziwą pustynię. 

Wydma Łącka zrobiła na wszystkich ogromne wrażenie. 

Wielu uczniów robiło zdjęcia, zjeżdżało po piasku 

i podziwiało panoramę okolicy. 

Po zwiedzaniu wróciliśmy meleksami, co okazało się 

bardzo ciekawym i wygodnym doświadczeniem. 

Następnie udaliśmy się jeszcze do centrum Łeby, gdzie 

mieliśmy czas wolny na zakup pamiątek. W sklepikach 

można było kupić magnesy, muszelki, breloczki i inne 

nadmorskie upominki. 

Po południu wyruszyliśmy w drogę powrotną do domu. 

Choć byliśmy zmęczeni, wszyscy wracali w doskonałych 

humorach. Wycieczka do Łeby na długo pozostanie w naszej pamięci jako czas 

pełen atrakcji, śmiechu i wspólnie spędzonych chwil. 
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Wizyta uczniów w 

Dekpol Steel 

–  warsztaty 

zawodoznawcze 

 

 

 

 
Uczniowie naszej szkoły mieli okazję uczestniczyć w wyjątkowych warsztatach 

zawodoznawczych zorganizowanych w firmie Dekpol Steel. Celem wizyty było 

zapoznanie młodzieży ze specyfiką pracy w nowoczesnym zakładzie produkcyjnym 

oraz przybliżenie zawodów związanych z branżą przemysłową i techniczną oraz 

nawiązanie wzajemnej współpracy. Spotkanie rozpoczęło się od serdecznego przyjęcia 

uczestników oraz poczęstunku przygotowanego przez gospodarzy. Następnie 

uczniowie zostali zapoznani z zasadami bezpieczeństwa i higieny pracy 

obowiązującymi na terenie zakładu. Omówiono najważniejsze procedury oraz zasady 

bezpiecznego poruszania się po hali produkcyjnej. Kolejnym punktem programu była 

prezentacja firmy Dekpol Steel, podczas której przedstawiono działalność 

przedsiębiorstwa, realizowane projekty oraz możliwości rozwoju zawodowego. 

Uczniowie poznali również strukturę firmy oraz funkcjonowanie poszczególnych 

działów. W trakcie warsztatów młodzież miała możliwość zapoznania się z pracą 

na produkcji oraz zawodami takimi jak operator maszyn, spawacz, technolog produkcji, 

kontroler jakości, ekonomista czy pracownik działu logistyki i projektowania. 

Pracownicy firmy opowiedzieli o codziennych obowiązkach, wymaganych 

kwalifikacjach oraz możliwościach rozwoju zawodowego. Dużym zainteresowaniem 

cieszyło się zwiedzanie hali produkcyjnej, gdzie uczniowie mogli zobaczyć nowoczesne 

maszyny i urządzenia wykorzystywane w procesie produkcji konstrukcji stalowych. 
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Na zakończenie wizyty uczestnicy otrzymali upominki przygotowane przez firmę Dekpol Steel. 

Warsztaty były dla uczniów wartościowym doświadczeniem, które pozwoliło poszerzyć wiedzę 

o rynku pracy oraz świadomiej planować swoją przyszłość zawodową. Serdecznie dziękujemy 

firmie Dekpol Steel za gościnność, poświęcony czas oraz możliwość zdobycia praktycznej wiedzy 

i inspiracji do dalszego rozwoju. 
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